



扫码下载甬上APP



甬友圈

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日16版
第10120期

2023年2月23日 星期四
癸卯年二月初四

今天 多云转阴 4℃-12℃
明天 小雨转阴到多云 6℃-9℃

去年宁波新增常住人口7.4万 在浙江新增常住人口中,每5人就有1人选择宁波

▶ A03



脱口秀比赛现场

“爆梗”频出

他们用脱口秀的方式讲述梦想和奋斗

“‘内卷’使人神清气爽,自从‘内卷’之后,钱也有了,车也有了,脂肪肝也有了……”2月21日下午,来自鄞州区钟公庙街道董云社区共建单位的苏可云、杜董焯,用脱口秀讲述两人的“内卷史”,引得台下笑声一片。当天,钟公庙街道在欢乐海岸社区“友社”青年服务综合体举办了一场“精彩不一young——青年talk大赛”,各个社区的青年人才,用脱口秀的方式讲述自己的梦想和奋斗的故事。



两位选手在台上比赛。

“俏姨这名字听起来像是大哥的女人,但我一不小心就活成了女人心中的大哥!”带梦胡同主理人陈俊俏代表后庙社区“出战”,平日里大家都喜欢叫她“俏姨”。

历时337天,陈俊俏把一个工业旧厂房改造成了青年创意社区——带梦胡同。从2021年9月开园到现在,这里已经集聚了48位来自各行各业的主理人,一起追梦。

“别看现在的带梦胡同挺热闹,当年我可是被投资商拒绝了无数次……青年创业,是无数次的失败和一次的成功组成……”她用轻松的语气讲述着创业过程中的酸甜苦辣,在引发大家捧腹大笑的同时,也让很多人深思。

“如果‘内卷’是为了自己优秀,注意力应该集中在自我完善上,那就让我们‘一卷到底’!”来自金宁社区的“卷王之王”林嘉伦,从幼时求学开始讲起,和大家分享了自己的“卷时代”成长经历。

面对各社区的强劲对手,金色水岸社区则是党委书记卢桔亲自上阵。“我这个人场面越大,发挥越好,要是今天发挥不好,那只能怪场面太小!”卢桔一段搞笑的开场白把大家逗乐了。她说,社工就像一名“全能运动员”,而她上过舞台,主持过节目,跳过舞,唱过歌,还演过小品;在日常工作中,她捡垃圾、清楼道,抗台、防疫、调解矛盾这些事都难不倒她……

在她看来,甬管是哪一代人,“只要心中有光,脚下有路,我们都是最棒的一代”。

这次活动是钟公庙街道宣讲品牌“钟青论坛”的第二期,该街道一直在探索用年轻人喜欢的方式传播正能量,发掘更多的“有为青年”。 记者 薛曹盛 通讯员 张珂宁 文/摄

关注

宁波幸运儿
领走2.4亿元大奖
甬友圈网友热议:
要交多少税?
巨额奖金怎么花?

人工智能 ChatGPT
也给出了自己的建议

▶ A04

服务

市区各个商圈
停车收费情况如何

记者走访了20多家
商业综合体、步行街
收费标准各异
有免费“羊毛”可薅

▶ A05

责编 叶飞 高凯
审读 刘云祥 美编/制图 许明

广告

安心养老 一路有“宁”
宁波银行个人养老金
开户即享三重好礼

即刻扫码开户